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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 65

       
CONSELHO FISCAL

I. DATA, HORA, LOCAL: 18/04/07, às 14 horas e 30 minutos, na sala do anexo do 6º andar, reuniu-se o Conselho Fiscal deste Departamento.

II. PRESENÇAS E QUÓRUM: estiveram presentes os conselheiros: 1 - Francisco José Menezes da Silva, 2 - Dione Borges de Carvalho, 3 – Jorge Arlindo Madruga, 4 – Jocelem Lilja Pires, 5 - Rogério dos Santos Colpes e 6 – Zenair Lorenzini, perfazendo o quórum necessário.

III. CONVOCAÇÃO: A reunião foi convocada conforme pauta enviada aos conselheiros por meio eletrônico. A convocação foi delegada à secretária executiva, pelo Presidente da Mesa, que procedeu à convocação na forma que dispõe o artigo 30 do Regimento Interno deste Conselho.

IV. INFORMES E DELIBERAÇÕES: 

1) O Presidente Francisco iniciou a reunião e abriu espaço para informes.

2) O Conselheiro Jorge Madruga informou que na sexta-feira passada acompanhou o Secretário da Fazenda e o Prefeito Municipal a fim de entregarem o balanço da Prefeitura à Câmara Municipal para análise pela Comissão de Finanças.
3) Foi lida a ata da reunião do dia 11 de abril, e solicitada pela Conselheira Dione a alteração da redação do item 4, para melhor esclarecer o informe dado pela mesma. Após, a ata foi aprovada.
4) O Conselheiro Jorge Madruga convidou o Chefe da Unidade de Contabilidade do Previmpa, Carlos Ransan, a participar da presente reunião, para falar sobre método de apuração do valor da Taxa de Administração. Este assunto já havia sido incluído em relatório elaborado por este Conselho, e novamente foi solicitada a documentação que origina anualmente o valor da taxa. Foi questionado sobre a viabilidade do lançamento deste valor em conta do compensado. Carlos disse, antes de encerrar sua participação, que providenciará um resumo de toda documentação para passar ao Conselho.

5) O Conselheiro Rogério apresentou relato sobre estudo que fez com base no processo nº 00762/03, da Câmara Municipal de Porto Alegre, que trata de consulta efetuada pelo serviço de recursos humanos daquele órgão sobre a obrigatoriedade de todos os funcionários contribuírem para o seguro coletivo. Esse relato vem contribuir com informações para a Conselheira Dione, que está analisando o seguro obrigatório na PMPA. Após apresentação, o Conselheiro Rogério repassou o processo para que o mesmo fique durante um período com a Conselheira Dione.
6) A conselheira Dione solicitou novamente o processo referente ao contrato de serviços da Procempa com o Previmpa. A Secretária executiva tentará trazer o mesmo na próxima reunião.
7) O ponto de pauta que seria apresentado pelo conselheiro Caloy, referente ao relato das atas do Comitê de Investimentos, foi adiado para a próxima reunião, frente a ausência do mesmo.
8) Ficou definida a próxima reunião para o dia 02 de maio, às 14 horas, no PREVIMPA.

V. PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:
1 - informes;

2 - leitura e aprovação da ata da reunião anterior;

3 - relato Conselheiro Caloy sobre atas do Comitê de Investimentos;
4 - análise material  de janeiro e fevereiro de 2007;
5 - assuntos gerais.
VI. ENCERRAMENTO: o Senhor Presidente declarou encerrada a presente reunião às 16 horas e 30 minutos e determinou seja lavrada a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.
Francisco José Menezes da Silva,


Jocelem Lilja Pires,

Presidente.





Secretária.
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Conselheiro.
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Zenair Lorenzini,
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